

省纪委集中通报7起省管干部违反八项规定问题

腐败堕落往往从不正之风开口

本报济南1月10日讯(记者

廖雯颖) 近日,省纪委集中通报7起省管干部违反中央八项规定精神问题。通报强调,以上7名省管干部因严重违纪涉嫌违法受到开除党籍、开除公职处分,目前均已移送司法机关依法处理。这些典型案例再次表明,党员领导干部违纪违规甚至腐败堕落,往往是从不正之风和享乐奢靡打开缺口,“破法”必先“破纪”,而“破纪”者往往违反中央八项规定精神。

临沂市政协原党组成员、副主席李作良违规接受他人出资安排打高尔夫球、接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。

2016年4月至5月,李作良多次违规接受他人出资安排打高尔夫球;2014年至2015年,李作良3次违规到他人开办的酒庄,接受可能影响公正执行公务的宴请;2003年至2015年,李作良借年节走访及操办婚丧喜庆事宜之机,收受他人所送现金、购物卡共计10.1万元,其中,中央八项规定出台后收受2次共计1.1万元。

枣庄市政府原党组成员、副市长张鲁军违规接受可能影响公正执行公务的宴请、违规收受礼金问题。2013年1月至2016年5月,张鲁军多次违规到他人开办的酒店及公司内部食堂,接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。

宴请。2009年至2016年,张鲁军收受他人所送购物卡共计6.2万元,其中,中央八项规定出台后收受9次共计3.7万元。

济宁市委党校原党委书记、常务副校长张晓玉违规使用公车,违规收受礼金问题。2012年10月,张晓玉主持会议研究决定,以其他单位名义购买别克商务车(单价27.7万元、排气量2.4L)和江淮瑞风面包车各1辆,其本人在已配备公务用车情况下,违规相对固定使用该别克商务车至2015年3月;2009年至2016年,张晓玉在年节期间和日常工作,收受他人所送财物折合共计21.7万元,其中,中央八项规定出台后收受2次共计16万元。

2012年12月至2016年2月,济宁市委党校违规超标准接待14次,张晓玉负重要领导责任。

山东省文物局原党组书记、局长谢治秀违规收受礼金问题。2008年至2013年,谢治秀借年节走访之机,收受他人所送现金、购物卡等共计49.28万元,其中,中央八项规定出台后收受7次共计3.8万元。

山东出版集团有限公司原党委委员、董事刘强违规收受礼品礼金问题。2001年至2015年,刘强借年节走访之机,收受他人所送现金、购物卡、礼品等共计61.7万元,其中,中央八项规定出台后收受5次共计3.2万元。

受6次共计4.2万元。

淄博市政协原党组成员、副主席王修德违规收受礼金问题。2004年至2016年,王修德借年节走访及操办婚丧喜庆事宜之机,收受他人所送现金、购物卡等共计49.28万元,其中,中央八项规定出台后收受7次共计3.8万元。

山东出版集团有限公司原党委委员、董事刘强违规收受礼品礼金问题。2001年至2015年,刘强借年节走访之机,收受他人所送现金、购物卡、礼品等共计61.7万元,其中,中央八项规定出台后收受5次共计3.2万元。



5岁女孩坠楼卡晾衣架 危急时刻消防战士垂绳救援 空降奇兵

1月9日下午,青岛黄岛区上演了惊险而又感人的一幕,一名年仅5岁的小女孩意外坠楼,卡在离地面9米多高的三楼晾衣架上,危急关头,黄岛消防大队的消防战士从18米高的六楼垂降,最终成功将女孩救下。



小女孩意外从四楼家中坠下,卡在离地面9米多高的三楼晾衣架上。

文/片 本报记者 殷萍

通讯员 齐林新

5岁女孩四楼坠下 砸弯晾衣架

1月9日下午1点多,青岛市公安局黄岛分局110指挥中心接到一个紧急求助电话,市民张女士焦急地告诉接警员,她五岁的女儿从四楼家中坠落,悬挂在三楼住户的晾衣架上,十分危险,而年仅三岁半的儿子被反锁在屋内,也不知道情况如何。接警员立即将警情派送给隐珠派出所和消防大队。几分钟后,隐珠派出所110民警和消防大队救援人员赶到了现场。

据张女士讲,当天中午她不在家,是婆婆在家里照顾两个年幼的孩子。其间,婆婆下楼买东西,回来的时候发现房门从外面打不开,当时估计是孩子从里面不小心将门反锁了。婆婆不知如何是好,就打电话让她回来。张女士回来后,隔着门听儿子在屋里说姐姐掉窗外去了,吓得她赶紧到楼下查看情况。当时女儿正卡在三楼的晾衣架上,随时都有掉下来的可能,她赶紧打110求助。

消防人员发现,事发地黄岛区康大金海园是一处老旧小区,救援车根本无法开进小区内。此时,女孩身上只穿着单薄的内衣,双脚踩在三楼窗沿下窄窄的凹陷处,双手紧握住晾衣架,而晾衣架也已在她坠落时被砸弯,随时都有折断的可能。

发现这一情况的小区居民自发拿来了一些棉被,垫在地

上,众人又扯起一床棉被准备接着。“太危险了,小孩万一抓不稳掉下来怎么办,我们拿棉被接着还能起到缓冲作用。”小区居民刘先生说。

消防战士六楼垂降 营救成功

到达现场后,民警和消防战士迅速组织开展营救,他们观察发现,三楼住户的窗户敞开着,可是张女士告诉救援人员说,她去敲过门发现三楼的住户家中无人,她也不知道这家住户的联系方式。即便能联系上,对方赶回来的时间也不确定,在这期间危险随时可能发生。

营救刻不容缓,民警和消防战士想通过搭建拉梯的方式进行营救,可是携带的6米拉梯只能搭到二楼顶端,离女孩还有3米多的距离。救援中一旦失手,后果不堪设想。

放弃了搭建拉梯的营救办法,消防战士立即往楼上跑,准备采取从三楼东户邻居家翻窗过去的方式营救。但是这一办法再次受阻,因为两户之间的距离太远,救援人员无处着力,也只得放弃。从下面和侧面营救都行不通,只有从上面一条途径了。消防战士立即携带救援绳跑到五楼,可是五楼的住户家中也无人,他们又冲到了六楼,庆幸的是六楼住户家中有人。

来不及多想,体形较为瘦小的消防战士王艳军将救援绳拴在自己腰间,在战友的配合下,垂降下去营救小女孩。

垂降过程中,由于空调室外

机及晾衣架的阻挡,王艳军也是险象环生,但是他顾不上多想。在降到三楼位置后,他双臂紧紧地抱住孩子,将她推送进屋内。“我下去抱她的时候,孩子小手紧紧握住晾衣架,但由于在外面时间有点长,身体已经冻得冰凉。”王艳军说。

女儿救下来了 儿子还锁屋里呢

“看到消防战士把女孩抱进屋那一刻我们揪着的心放下了。当时晾衣架被砸弯,随时都有可能断掉,还好孩子基本没哭闹。”小区居民刘先生说,半小时的时间里,衣着单薄的女孩悬在离地面9米多高的楼外,气温接近零度,幸运的是,在消防战士的营救下小孩成功脱险。

张女士抱着女儿喜极而泣,但她马上又想起被困在家中的儿子。光顾着救女儿,还没有想到怎么打开房门。在别人的提醒下她才想起联系开锁公司。

在等待开锁公司人员到来的时间里,张女士隔着门不断地叫屋里的孩子,可是屋里却没什么动静,担心儿子再爬到窗外,经张女士同意,在没等到开锁公司的情况下消防战士使用破障器将防盗门强行拆开。张女士冲进屋内,见儿子安然无恙,总算彻底松了一口气。

将幼儿独自留在室内,因此造成的意外事件时有发生,警方提醒广大市民群众,应尽量避免将低龄幼儿单独留在家中,另外也要注意采取防护措施,比如安装防盗窗或防护网等。